

服务做“加法”，利企又便民

太白湖新区持续优化营商环境，助推行政审批提质增效

详见C03版

排涝 冲刺

济宁市老运河城区段排涝能力提升工程(石佛泵站),目前进入全速冲刺新阶段,已完成总工程量的63%,预计2025年竣工,服务面积可达33平方公里。

见习记者 李彦霏 摄

C02 看点



书记领题攻坚 补齐社区短板

C02 看点

丰收香四溢 果品正飘香

C04 家园

学法用法，法治新区有法可依

民法典宣传月，太白湖新区公益法治大讲堂开讲

赵云龙 济宁报道
通讯员 张晓彤

5月17日，太白湖新区党工委理论学习中心组报告会暨公益法治大讲堂举行，专题学习民法典相关内容。特邀济宁市律师协会副会长、新区党政一体法律顾问常亚风作专题法治报告。

常亚风详细解读了民法典

的立法宗旨，重点阐释了物权编、合同编、婚姻家庭编、侵权责任编等核心要点及典型案例，所讲授内容对基层社会治理和依法化解矛盾纠纷具有十分重要的指导意义。

本次活动紧密结合“八五”普法规划及“民法典宣传月”活动开展，致力于引导全区领导干部进一步强化法治意识，推

动全区领导干部和人民群众深刻理解民法典的本质，全面了解具体的规范、规则和制度内容，充分运用民法典依法化解基层民事纠纷，提升广大网格员用法妥善解决邻里、家庭矛盾纠纷的处置能力和水平，以此引导领导干部和人民群众尊法守法用法，助力法治新区建设。

一周速读

◎5月13日，太白湖新区召开党工委会议，传达学习省市社会稳定风险隐患排查整治部署会议精神，传达5月8日市委常委会会议精神，研究部署环保督察问题整改、重点项目建设等工作事项。区党工委书记钟强主持会议。

◎5月15日，中建国际投资华北区域副总经理李红军一行来太白湖新区考察并洽谈项目合作。区党工委书记钟强会见，区属相关部门主要负责同志陪同活动。

◎5月16日，华强方特集团董事长、总裁刘道强一行来太白湖新区对接洽谈合作项目，双方就加快项目建设进度、拓宽合作领域等方面进行深入交流。区党工委书记钟强，区党工委副书记、管委会主任刘昭立，区领导孟昭峰陪同。



济宁太白湖新区官方微信



济宁太白湖新区政务网



扫码看数字报